



这个夏天,我们将一起毕业

周口实验小学六(3)班 高美桢 编号:2766

校园的教学楼上,爬山虎在微热的风中翩翩起舞,在阳光的照耀下,它们更加碧绿。

夏天的校园多么美啊:低年级的小同学们无忧无虑地在校园里说笑;粉色的太阳花绽放着;芭蕉叶随着热风扇动着;天上的白云悠悠地飘着……这一切都如此美好!

教室里,受同学欢迎的于老师在讲课。于老师在讲课的时候偶尔会跑题,其实,大家都比较喜欢她讲课跑题。“让我们放松一下,听我讲个故事吧!”“好——”“老师,再讲一个吧!”于老师用质疑的语气回答:“怎么,我讲的课很无趣吗?”“不是,不是……”“这还差不多!”

每次早读,于老师总会抄五六则《论语》中的名句,先给我们讲意思,再让我们背诵。一年里,我们把《论语》中的名句差不多背完了,现在的我们,可以算是“满腹经纶”了。

(辅导老师:于慧丽)

如果我能再当一次小学生……

周口七一路二小六(2)班 巴舒婷 编号:2911

光阴似箭,日月如梭,转眼间,六年的小学生生活将要结束,在毕业之时,我不禁想:如果我能再当一次小学生的话,我会怎样度过六年的小学时光呢?

如果我能再当一次小学生的话,我会更加尊敬自己的老师。因为老师就像一支蜡烛,燃烧自己,照亮别人。同时,老师也像一个园丁,每天细心地为我们浇水、施肥,让我们感受到了阳光般的温暖。老师对我们这样呕心沥血,难道我们不应该尊重他们吗?

如果我能再当一次小学生的话,我会倍加珍惜我与同学们之间的友谊。因为在人生的道路上,如果没有朋友的陪伴,那自己将会是多么寂寞。在

在我心中,我们六(3)班是最好的一个班集体。一开始,“开心果”张翀成为我的同桌,我们两个人的性格反差很大。张翀无论是下课,还是上课总是说个不停。每当张翀说话或走神儿而被老师点到名字回答问题时,他总是向我们求助,经过我们的指点,他很多次都免受老师的批评。我现在的同桌单博凯也喜欢上课时悄悄给我们讲笑话,惹得我和谭草洋忍不住发笑。爱说爱笑的同学们总会给我带来烦恼,但受他们的影响,性格内向的我逐渐开朗起来,我也收获了更多的欢乐……每次见刘飞宇,他都是笑眯眯的;苏驰性格有点怪,大家都叫他“苏轼”;谭草洋的数学堪称我们班的“老大”……

然而,这个夏天,我将要悄悄离开你们了……别了,我美丽的校园;别了,我幽默的老师;别了,我可爱的同学们……

(辅导老师:于慧丽)

难忘我的小学生活

周口六一路小学六(1)班 化雨 编号:1971

友谊似海

友谊是大海中的灯塔,沙漠中的绿洲。即将毕业了,许多同学都买了同学录,可是那一张张彩纸又怎能承载我们心中的千言万语?我们曾一起逛书店、一起玩游戏;我们伤心时一起哭、高兴时一起笑;我们有好书一起读、有好歌一起听……忘掉伤感吧,分别只是一时的,我们的友谊永远不朽,短暂的分别后还会在前方重聚。只要心灵没有距离,我们将永远一起走。

怀念母校

岁月峥嵘,母校哺育情,萦印我心。我们的校园宏伟而又优雅,这里的一花一草都伴我们度过了六年的时光。大门口那两排清新的绿柳,花坛里又小又细的三叶草,操场上刚栽不久的合欢树,教学楼前雄伟宽阔的国旗台,整洁漂亮的教学楼,环境良好的教室,都

是那么亲切和温暖。粉刷得雪白的墙面,经过了时间的推移,已看透了我们每一个人。它凝望过我们在操场上欢乐的身影,聆听过我们的朗读书声,甚至收藏了我们许多的秘密。我们的校长注重学生精神的成长,开展了许多读书活动,让我们的内心在古典诗词和中外名著间自由翱翔,让我们受益匪浅。偶尔不耐烦做操的瞬间,现在也成了美好的回忆。如今,我们的母校将送别我们到更远的地方、更高的舞台。但我相信,我会把我们的校园留在心里,开出世上最美丽的花朵。

小学生生活那么让人怀念,仿佛一首动人的音乐,母校的老师、同学正是它的主旋律,反复吟咏,优美动听。这首歌伴我度过美好的童年,也将伴我走向更加精彩的未来。

(辅导老师:黄清花)

第一次做饭

周口作坊小学六(2)班 张泽旭 编号:2788

在家里,我是妈妈的宝贝儿子,妈妈非常爱我,从来不叫我干家务活。早晨起床后,妈妈叠被;吃完饭,妈妈洗碗;我穿的鞋子脏了,也是妈妈刷……渐渐地,妈妈对我的爱变成了溺爱。

一天中午,我回到家,见妈妈没回来,便坐在沙发上等着。等了一会儿,还不见妈妈回来,我又生气又着急。没办法,只好自己做饭。

我平时从来没做过饭,也不知吃的放在哪里。我在厨房翻来翻去,终于翻出一包挂面。我心里很高兴,但立刻又愣住了,这挂面怎么吃呀?看看表,快中午一点半了,急得我团团转。突然,我灵机一动,用开水泡挂面!于是,我从饮水机里倒出些开水,把挂面掰碎了放在碗里。不一会儿,挂面软了,我用筷子夹起几根面

条往嘴里塞,“哎哟——”真难吃呀!又涩又粘,我吐了出来。接着,我又抓了点盐放到碗里,用勺子搅了搅,再一尝,还是不好吃。这时,我才意识到应该煮熟了在吃,我心里觉得真好笑。我把泡挂面倒进锅里,放在火上煮。一会儿,水面上起了大泡,发出“咕噜咕噜”的响声,我想是水开了,关上火,把面盛到碗里,再尝一尝,比泡的强一点,没办法,只好将就着吃吧!

在上学的路上,我觉得肚子很难受,心想,我怎么会这么笨呢?连碗面条都做不好。平时,我太依赖妈妈了,什么家务活也不干,更不要说“自己的事情自己干”了。不动手,是什么也干不了的,我以后要多动手干点家务活。

劳动最光荣

周口李庄小学四(3)班 刘子茵 编号:3326

在炎炎烈日下,总有一批人在马路上坚守着岗位默默地工作着,他们就是被称为大地美容师的环卫工人。这不,我和小伙伴们在少先队辅导员尚老师的带领下,开展了一次体验环卫工作的活动。

周三早上,尚老师让我们拿着清扫工具来到学校门口,准备清扫学校门口西侧的一条水泥路。我们分成了几个小组,一人拿撮箕,两人拿扫把。“扫荡”开始了,不知是握在手中的扫把不听使唤,还是路面上的垃圾故意和我作对,扫把过去了,但垃圾还是纹丝不动地躺在马路上,经过几个来回,还是如此。尚老师看到后,赶紧走过来,给我们示范了一遍:双手握紧扫把,手臂均匀用力,脚步自然跟上。我们在尚老师的指导下,试着再次清扫,才慢慢地适应。不一会儿,我们就清扫了50米路面。我们扫过的地方飘起了灰尘,几乎看不见人影,路上的垃圾已堆成了几小堆。我感

觉到我的背有些酸了,汗水也不断地流了下来。我偷偷瞄了一下其他几个小伙伴,嗨!他们都和我差不多,有的还用下巴抵住扫把喘气呢!尚老师看到我们一副疲劳的样子,笑眯眯地走了过来,嘱咐我们休息一下。

五分钟后,我们不约而同地站起来,以最快的速度把这条路清扫得干干净净,而且我们还帮路旁小卖部里的老奶奶打扫了卫生,老奶奶激动地说:“谢谢你们,你们真是一群好孩子!”我们打扫卫生时,还有一些路人驻足观看,一个劲儿地夸奖我们。只有尚老师一声不响地站在一旁,满脸笑容地看着我们,也许是不想打破这美好的时刻吧!

时间流逝得飞快,半个小时的活动很快就结束了。这次的体验活动,不仅让我体会到了劳动者的辛苦,更让我感受到了劳动的快乐和劳动的光荣!

(辅导老师:高蓉蓉)

